



CORROLUX obrada čekića



Prinos pokrivenosti: 8-10 m²/l



Vreme sušenja: 10-15 minuta



Razređivanje: spremno za upotrebu ili do 4% po zapremini u razređivaču br. 1



Nanošenje drugog sloja: za 6-8 sati.



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l



Nanošenje: Pištolj za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Specijalna boja za industrijsku upotrebu za zaštitu i ukrašavanje metalnih površina, električnih uređaja, mašina itd. Obezbeđuje površinu čekića s izuzetnim dekorativnim efektom, istovremeno pokrivajući nedostatke površine koja se farba. Odlično prijanja na čelik, aluminijum, pocinkovane površine. Brzo se suši i pruža dobru mehaničku čvrstoću.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Izgled	Polusjajni.
Relativna gustoća	0,97-1,01 kg/l.
Prinos pokrivenosti	8 - 10 m ² /l po sloju.
Razređivanje	Spremno za upotrebu. Ako je potrebno, razredite do 4% po zapremini pomoću VECHRO razređivača br. 1.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 10-15 sata, u zavisnosti od vremenskih uslova i nijanse.
Nanošenje drugog sloja	Najmanje 6-8 sati nakon nanošenja ili nakon potpunog stvrdnjavanja prvog sloja.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Specijalni jednodokomponentni premazi. Antikorozivna završna obrada”. Tip D. Vrednost praga ZOS = 500 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 495 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250oC.
Boje	Crne i gotove nijanse palete boja.



ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Ποvršine moraju biti očišćene od prašine, masti, ulja, oljušćene stare boje, rastresitih komada, rđe, masti itd. Pre nanošenja preporučuje se dobro brušenje i čišćenje prašine. Za dodatnu antikoroziivnu zaštitu na metalnim površinama preporučuje se temeljni premaz sa 1 slojem antikoroziivnog premaza OXIDOL. Na aluminijumskim ili pocinkovanim površinama preporučuje se temeljni premaz s 1 slojem WASH PRIMER-a.

NANOŠENJE

Nanesite jedan ili dva sloja HAMMER FINISH za najbolje rezultate u odgovarajućem rastvoru.

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju sa alatki u kantu i isperite ih VECORO rastvaračem br. 1, vrućom vodom i sapunicom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

NAPOMENE

Dodatne informacije o bezbednosnim karakteristikama ovog proizvoda možete naći u Sigurnosno-tehničkom listu (MSDS).

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.